

昨日上午，省委副书记、省长许达哲参加省十二届人大七次会议衡阳代表团审议，充分肯定衡阳经济社会发展取得的成绩，并对衡阳市下阶段发展提出要求——

在稳增长上多作贡献 在促改革上闯出新路 在调结构上加大力度 在惠民生上取得实绩 在防风险上守住底线

徐明华、周农、周海兵参加

■首席记者 邹雪峰

本报长沙讯 昨日上午，省委副书记、省长许达哲来到省十二届人大七次会议衡阳代表团，听取代表们的意见建议。他充分肯定了衡阳经济社会发展取得的成绩，并说，“我特别关注衡阳，对衡阳的发展寄予厚望。”他还要求，衡阳要在稳增长上多作贡献、在促改革上闯出新路、在调结构上加大力度、在惠民生上取得实绩、在防风险上守住底线，为全省经济社会发展作出更多新的贡献。省人大常委会副主任徐明华，市委书记、市人大常委会主任周农，市委副书记、市长周海兵参加审议。

昨日上午，来到衡阳代表团，许达哲与代表们一一亲切握手。在参加讨论审议中，他认真记录代表们的意见建议，并不时互动。衡阳代表团的代表们“抢话筒”踊跃发言，11位省人大代表围绕“进一步加快农村电网新一轮改造升级步伐，大力支持中国五矿水口山铜铅锌综合加工基地建设，将衡阳纳入‘中国制造2025’试点示范城市范围，加大招商引资力度，把衡阳设为湖南省省域副中心城市，加强农村基础设施建设，试点建设村级农业产业园，进一步细

化支持旅游业发展的用地政策，完善农村留守儿童保障制度”等话题提出了很多好的具体意见建议。

在听取大家发言后，许达哲说，衡阳代表团各位代表发言踊跃，围绕省政府工作报告发表了非常好的意见，提出了很多好的建议，相关省直部门要认真梳理，研究解决的办法，拿出落实的措施，作出负责任的回复意见。

许达哲指出，过去一年，衡阳与全省一样，积极应对经济下行的压力，主动适应把握引领经济发展新常态，不断优化经济发展环境，促进经济转型升级，取得的成绩来之不易。2017年，要朝着建设富饶美丽幸福新湖南的目标，把任务层层分解、抓好落实，全力以赴实现全年预期目标任务，实实在在地加快推进全省经济社会又好又快发展。

许达哲就衡阳的下阶段发展提出了具体要求：

要在稳增长上多作贡献。要把振兴实体经济作为稳增长的重点，更有针对性地服务实体经济发展，进一步做强、做优、做大新兴产业，不断提高经济运行的质量、效益、水平，实现一二三产业融合

发展。

要在促改革上闯出新路。深化改革就是要培育新动力，激发创新的活力，释放全社会蕴藏的发展潜力。要抓住供给侧结构性改革这条主线，落实“三去一降一补”任务，为经济社会发展创造条件、增添动力。

要在调结构上加大力度。衡阳是老工业基地，调结构有产业基础。要力争把衡阳纳入“中国制造2025”试点示范城市范围，加快发展现代服务业，打造区域性服务产业中心，大力发展全域旅游，加快建设国际旅游目的地。

要在惠民生上取得实绩。要把脱贫攻坚作为“第一民生工程”来抓，努力办好民生实事，积极扩大就业和提高居民收入，大力发展社会事业，让老百姓真正有获得感。

要在防风险上守住底线。要严密防范和化解各种社会矛盾风险，全面落实安全生产责任，切实维护社会稳定。

周农指出，衡阳代表团代表在连日来的讨论中一致认为，省政府工作报告是一个实事求是、开拓创新、催人奋进的好报告，与中央精神保持了高度一致，与省党代会和省委经济工作会议精神高度契合，紧

密结合了湖南实际，把全面从严治党的要求贯彻到了经济工作和政府自身建设当中。大家围绕保持经济平稳增长、实施创新引领开放崛起战略、构建现代产业体系、系统推进各项改革、切实抓好民生工程以及政府自身建设等方面撰写了议案和建议。

周农要求，要突出加快产业转型升级，着力振兴实体经济；突出加强创新基地建设，增强创新引领能力；突出承接产业转移，争当全省对外开放桥头堡；突出供给侧结构性改革，深化重点领域改革；突出抓好民生工程，千方百计增进民生福祉；突出推动全面从严治党向纵深发展，加快建设政治清明新衡阳。

周海兵指出，2016年，衡阳经济社会发展实现了“稳增长、稳中有进”的良好态势。2017年将全面加快重点产业的发展，全面推进创新驱动战略，全面深化重点领域改革，全面保障和改善民生。

昨日上午的衡阳代表团会议还酝酿、讨论了补选的省十二届人大常委会主任、副主任、委员候选人名单；推选了监票人。

有关省直部门负责人和市领导邓群策、段志刚、谢宏治、邹致和、周玉梅、杨龙金、尹同君参加。

“掌上衡阳”直播“我的白沙我的家”

3万多观众观看

■本报记者 朱嘉林

本报讯 1月13日晚，“我的白沙我的家”衡阳市白沙洲工业园区2017年“迎新春”文艺汇演在市广电演播中心开演。“掌上衡阳”客户端和“衡阳日报”微

信公众号对此次文艺汇演进行了全程实时直播，共吸引了来自全国各地的3万多观众观看直播，获得了1000余条好评。

据悉，该演出是由来自白沙洲工业园区各个单位和公司的员工自编自导自演，15个节目轮番上场，用歌舞、小品等形式多

样的表演展现了员工们饱满昂扬的精神状态，展现了员工们不怕失败、勇往直前的拼搏精神。截至记者发稿，“衡阳日报”微信公众号内的直播间共有3万余位观众，1000余条评论更有来自上海、深圳等地的粉丝观看参与文艺汇演。

清理卫生死角 突击队“亮旗”

我市启动“清洁迎新春”环卫专项整治行动

■本报记者 胡亚华
通讯员 周晓国

本报讯 春节临近，怎样让广大市民清爽爽过大年，让回家过年的游子感受家乡的整洁、舒适、文明、和谐？从今天起，我市环卫系统将开展“扮靓大雁城、清洁迎新春”环卫专项整治行动，强力推进城区深度保洁，确保全城整洁一新，为市民营造一个优美舒适、文明整洁的节日环境。

据了解，自今天起，我市各城区环卫部门将成立一支清理卫生死角突击队，走街串巷检查卫生死角，全力配合社区开展卫生清理，对于清理出来的旧家具、杂物、垃圾及时帮助清运；加强道路清洗精细化作业，确保市区主要道路冲洗到位，提升道路卫生水平；进一步强化清洗车辆常规作业，通过人机配合作业模式，确保街面无油污、无积存泥沙，见本色；针对低温雨雪天气，合理优化和调整洒水车作业方式；加强对重点路段、重点时段的清扫保洁，合理调度和安排人员，搞好路段的清扫保洁，消除重点时段的作业空挡现象，特别加强人流量、车流量大等重要活动场所周边及市区主要道路的清扫保洁；延长道路作业时间，做好夜间道路保洁和垃圾收集，全力以赴确保垃圾及时收运清理，做到日产日清。

市林业局发布2017年林业有害生物发生总体趋势预测——

全市林业有害生物防治要“早动手”

■本报记者 武孝军
通讯员 蒋鹏 唐朝晖

本报讯 为突出抓好林业有害生物防治工作，日前，市林业局发布了2017年林业有害生物发生总体趋势预测，希望各县(市)区及早动手，做好防治准备。

据市林业部门预测，2017年全市林

业有害生物发生面积28.3万亩，上升12.7%，可能暴发成灾的有马尾松毛虫、思茅松毛虫、松毒蛾、竹青虫、黄脊竹蝗、广西灰象、油茶象甲等有害生物，预测重度成灾面积1.9万亩。

近年来，我市坚持“预防为主，科学治理，依法监管，强化责任”的方针，不断加大监测预警力度，林业有害生物得到有效

防治。去年，全市主要林业有害生物发生面积25.1万亩，发生率2.7%，同比下降22%。林业有害生物发生呈现3大特点：一是思茅松毛虫危害加重，在湿地松为主的地区有替代马尾松毛虫成为松树主要害虫的趋势；二是黄脊竹蝗继在局部成灾后，进入新一轮大发生周期的趋势日益明显；三是毛竹叶螨、油茶象甲等次要有害生物危害加剧。

演武坪社区：问鼎“省民族团结示范单位”

■本报记者 周连武 通讯员 申易琦

本报讯 近日，全省19个社区被省民宗委评为“全省民族团结进步创建活动示范单位”，石鼓区潇湘街道演武坪社

区成为我市唯一获评社区。

演武坪社区以创建平安社区为契机，做好少数民族人员服务管理工作，充分发挥党员先锋模范作用，建立党员联系少数民族家庭机制，结合辖区内多民

族居民居住的实际，在居民自治、管理有序、治安良好等方面开展有关民族团结的工作，成效良好，通过多方努力，在社区内形成了生动活泼、民族团结、和谐友善的良好局面。